
Leistungen:

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als regionales, friesisches Buffet inkl.

Getränken zum Abendessen

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie, Best

Western Theodor Storm in Husum, zentral

- 1 x Ganztagesführung Nordfriesland bis St. Peter

Ording

- 1 x Fährüberfahrt Dagebüll – Föhr – Dagebüll (nur

Passagiere)

- 1 x Inselrundfahrt Föhr (öffentliche Rundfahrt)

zubuchbare Optionen:

Zusätzlicher Einzelzimmer Zuschlag ab

dem 10. EZ (= DZ zur Alleinbenutzung)

für 3 Nächte

135 €

Zusätzlicher Einzelzimmer Zuschlag ab

dem 05. EZ (= DZ zur Alleinbenutzung)

für 3 Nächte

69 €

Erlebnispaket "Klein-Amsterdam"

(siehe Reiseverlauf)

32 €

2 Std. Wattführung bei Husum

(Lundenbergsand)

120 €

Nordfriesland – Watt und Insel satt

- 4 Tage

Ausflug in die friesische Karibik, die Insel

Föhr mit Rundfahrt

SRG-Premium-Hotel mitten in Husum

Tägliches friesisches Abendbuffet inklusive

Getränken

Im Norden Deutschlands erleben Sie reetgedeckte Friesenhäuser,

das Wattenmeer und flaches Land. Die Naturverbundenheit der

Bevölkerung, in Kombination mit der unendlichen Weite, machen

den besonderen Charme der Gegend aus. Für viele Zugvögel bieten

die Seen eine Rastmöglichkeit und bereichern die Tierwelt.

Entdecken Sie die friesische Kleinstadt Husum mit ihren bunten

Giebelhäusern und dem beschaulichen Binnenhafen. Auf der

Hafenmeile können Sie bei Ebbe und Flut flanieren. Sehenswert ist

auch die Halbinsel Eiderstedt mit ihren vielen Kirchen, dem

berühmten Leuchtturm und die Friesische Karibik - die Insel Föhr.

Dies und vieles mehr werden Sie im hohen Norden erleben und

entdecken!

1. Tag: Anreise Nordfriesland - A

Genießen Sie die ersten Stunden an der Nordseeküste auf ganz

individuelle Weise. Tauchen Sie ein in die stille Weite dieser

Landschaft. Wie wäre es mit einer Wattführung als Startschuss

dieser erlebnisreichen Reise (fakultativ)?

2. Tag: Nordfriesisches Festland – 100 km - F/A

Mit einem Guide unternehmen Sie heute eine Entdeckungsfahrt auf

dem nordfriesischen Festland. Sie erleben gemütliche, kuschelige,

reetgedeckte Friesenhäuser und flaches Land soweit das Auge

reicht. Der nordfriesische Himmel bietet fantastische Farbspiele. Hier

ist Nordfriesland, wo Menschen und Natur eng miteinander

verbunden sind. Die Seen und Speicherbecken bieten vielen

Zugvögeln Rastmöglichkeiten. An der Husumer Bucht machen bunte

Giebelhäuser, enge Gässchen sowie der winzige Binnenhafen

Husum zu einer typisch friesischen Kleinstadt. Die Hafenmeile ist zu

jeder Jahreszeit einen Besuch wert.

3. Tag: Entdeckungen auf der Insel Föhr – 90 km - F/A

Mit der Fähre gelangen Sie von Dagebüll aus auf die Insel Föhr, die

auch die friesische Karibik genannt wird. Sie ist durch ihre Lage

hinter den Nachbarinseln vor den stürmischen Einflüssen der

Nordsee geschützt. Aus diesem Grund kann sich die Vegetation gut

entwickeln. Zudem hat sie, begünstigt durch den Golfstrom, ein



relativ mildes Seeklima. Mit 15km Sandstrand ist Föhr die Insel der

langen Strände und der kurzen Wege. Der Hauptort Wyk bietet

neben engen Gassen zwischen romantischen Friesenhäusern auch

winzige Schifferkneipen. Zu empfehlen sind besonders das

Friesenmuseum (Eintritt ist örtlich zu entrichten) und der Blick von

der Uferpromenade auf die Halligen. Eine kleine Inselrundfahrt

gewährt Ihnen einen Überblick über die Insel. Anschließend können

Sie in eigener Regie die Gegend entdecken.

4. Tag: Es geht wieder in Richtung Heimat - F

Sie treten heute schon wieder mit vielen schönen Erinnerungen im

Gepäck die Heimreise an. Wir empfehlen Ihnen noch einen

Aufenthalt in Friedrichstadt einzuplanen. Während einer

Grachtenfahrt lässt sich die historische Altstadt besonders gut

erleben (fakultativ).

Best Western Theodor Storm Hotel Husum

Das Best Western Theodor Storm Hotel, ein Haus der

SRG-Premium-Kategorie, liegt mitten in Husum und nur wenige

Schritte vom Hafen und dem Schlosspark entfernt. Es ist direkt an

die Husumer Brauerei mit Gasthaus und Strand-Biergarten

angebunden. Alle Zimmer verfügen über Fön, Sat-TV, Radio, Pay-TV,

Telefon, kostenfreies W-LAN, Minibar und teilweise gibt es Zimmer

mit Seeblick. Ein Busparkplatz steht kostenfrei direkt am Hotel zur

Verfügung.

Erlebnispaket Klein-Amsterdam

1 Std. Stadtrundgang Friedrichstadt

1 Std. Grachtenfahrt in Friedrichstadt

"kleines Kaffeegedeck" während der Grachtenrundfahrt (inkl. Kaffee

oder Tee satt und 1 Stück Kuchen)

Unser Tipp:

Wir haben weitere, attraktive Kontingente in unseren

Partnerhäusern in Nordfriesland für Sie vorgebucht:

* Hotel Wikingerhof in Kropp, gute SRG-Mittelklasse, 3x

Übernachtung inkl. HP und Programm ab € 279,-, EZZ € 48,-

* Hotel Schimmelreiter in Silberstedt, gute SRG-Mittelklasse, 3x

Übernachtung inkl. HP und Programm ab € 288,-, KEIN EZZ bis zum

7. EZ!

Sprechen Sie uns einfach an, gerne erstellen wir Ihnen ein

individuelles Angebot!
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